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ПРОФЕСИОНАЛНА И ТВОРЧЕСКА БИОГРАФИЯ 
 
Пламен Асенов /1958, Пловдив/ е журналист с 30-годишен професионален 
стаж. 
 
Започва работа през 1981 година във в. “Нов живот” – Кърджали. 
 
В периода от началото на 1990 до средата на 1992 г. работи във вестниците 
“Демокрация” и “Подкрепа” – София. 
 
В продължение на 14 години - от началото на 1991-ва до края на 2005 година, 
е кореспондент на Българската редакция от Световните служби на 
британската ВВС. Преминал е неколкократни обучения по различни 
журналистически практики в централата на ВВС в Лондон. Работил е по 
балкански проблеми, свързани с България, в страни като Турция, Македония 
и Албания. Участвал е в реализацията на три документални филма за 
България с екипи на ВВС – на теми етническа толерантност, енергетика и 
образование.  
 
В периода 1995-1999 година е създател и председател на Управителния 
съвет на Фондация “Журналисти за толерантност” – Пловдив, която 
реализира поредица от успешни проекти, свързани с медийната среда в 
страната.  
 
От 2006 година Пламен Асенов е журналист на свободна практика. Пише 
политически анализи за вестниците “Дневник”, “Сега”, “24 часа”, “Труд”, 
като коментатор присъства в ефира на радио “Пловдив”, БНТ-Пловдив, 
бившата национална телевизия ReTV, известно време е медиен анализатор 
за посолството на Полша в София. С бившите си колеги от ВВС създава 
базирания в Лондон информационен сайт kafene.net, където продължава 
да публикува многобройни анализи за вътрешно-политическото положение 
в България.  
 



Също през 2006 година, заедно с режисьора Дамян Серкеджиев, е автор 
на “Лица от България”, поредица от 15 документални филма, излъчени по 
Българската национална телевизия в края на 2006-та, началото на 2007-ма 
година. 
 
От началото на 2007 година и до този момент е политически наблюдател за 
България на радио SBS – Мелбърн, Австралия - най-голямата австралийска 
медийна корпорация, създадена на обществен принцип, по модела на 
британската ВВС. 
 
В периода 2009-2010 година работи като политически коментатор за 
електронния сайт frognews и в. “Марица” – Пловдив. За поредицата си от 
104 политически коментара във в. “Марица”, през 2011 година печели 
наградата “Пловдив” за журналистика. 
 
Пламен Асенов е автор на три книги поезия, първата от които е издадена 
още през 1989 година от българско емигрантско издателство в Париж, три 
театрални пиеси, един роман и няколко книги с разкази. 


